SIMULACRO DE INCENDIO

	COORDINADORES GENERALES



	
	COORDINADOR/A
	SUPLENTE

	GENERAL
	Jefa de estudios de ESO
	Jefa de estudios de EI y EP

	PLANTA BAJA DOCENTE
	Profesor/a de guardia y cuidadoras de comedor
	Profesor de Biología

	1ª PLANTA DOCENTE
	Tutor de Grupo I
	Tutora de Grupo II

	2ª PLANTA DOCENTE
	Profesora de Matemáticas
	Profesora de Inglés 

	PLANTA DE ADMINISTRACIÓN
	Orientadora
	Secretaria

	EXTERIOR
	Orientadora
	Profesor de tecnología

	ESCUELA HOGAR (Todas las dependencias, incluida aula de psicomotricidad)
	Educadora/s, profesor/a que en esos momentos esté con el alumnado.

	ESCUELA HOGAR (Salón de actos, aula de música y aula de tecnología)
	Cada profesor/a de aula es responsable de su grupo.



	ENCARGADOS ESPECIALES



	
	FUNCIONES

	COCINERO Y AYUDANTE
	Cortar el gas.

	ORDENANZA
	Abrir puertas, cortar el agua y cortar la energía eléctrica.

	PROFESORADO EN LAS AULAS
	Serán responsables de controlar los movimientos del alumnado a su cargo, cerrar ventanas, contar alumnos/as y darle el número al coordinador general en el lugar de concentración, comprobar que ningún alumno/a quede en los servicios o anexos, controlar que no lleven objetos personales, revisar las aulas, comprobar que el recinto quede vacío y que las puertas y ventanas estén cerradas.



	CRITERIOS A SEGUIR EN LA EVACUACIÓN



· Comienzo del simulacro: AMBAS SIRENAS SONARÁN A LA VEZ DURANTE MUCHO TIEMPO. A continuación, se desalojará el edificio. 
· Los alumnos saldrán de manera ordenada, dejando en el aula todo el material (abrigos incluidos). El/La responsable del grupo comprobará que todos han salido antes de hacerlo él/ella, momento en que colocará una papelera en la puerta del aula, que quedará cerrada. En los departamentos se procederá de la misma forma.
· En primer lugar, saldrán los ocupantes de la planta baja; simultáneamente los de las plantas superiores se movilizarán ordenadamente hacia la escalera habitual, pero SIN DESCENDER A LAS PLANTAS INFERIORES hasta que los ocupantes de estas hayan desalojado su planta respectiva.
· El desalojo de cada planta se realizará por grupos, SALIENDO EN PRIMER LUGAR LOS GRUPOS QUE OCUPEN LAS AULAS MÁS PRÓXIMAS A LAS ESCALERAS, en secuencia ordenada y sin mezclarse los grupos.

	EVACUACIÓN



· El encargado de la evacuación es el COORDINADOR DE PLANTA.
· Únicamente se podrá pasar de una planta a otra cuando esta haya quedado VACÍA.
· El alumnado de la segunda planta bajará a la primera cuando esta haya sido evacuada.
· El coordinador/a de planta será el ÚLTIMO en abandonar esta.
· En el lugar de encuentro (delante de los contenedores de reciclaje) cada profesor hará el RECUENTO DEL ALUMNADO y dará la información de su grupo al coordinador general (MUY IMPORTANTE).

	SALIDAS



	AULAS
	PUERTA

	Laboratorio de Ciencias, Biblioteca y Conserjería.
	Puerta que da al patio central

	Sala de profesorado, Jefatura de estudios, Dirección, Sala de visitas, Comedor escolar y Cocina.
	Puerta que da al patio central

	Aulas de Educación Primaria.
	Escalera derecha
Puerta que da al patio central

	Secretaría, Departamentos (Orientación / Socio-lingüístico / Científico-tecnológico) y Sala de reuniones.
	Escalera derecha
Puerta que da al patio central

	Aulas de 3º y 4º ESO.
	Escalera derecha
Puerta que da al patio central

	Aulas de 1º, 2º, Mediateca, Informática, Laboratorio de idiomas y aula de Plástica de ESO.
	Escalera derecha
Puerta que da al patio central

	Aulas de Infantil, Fala, Religión, PT y AL.
	Escalera derecha
Puerta que da al patio central

	Dependencias ubicadas en la Escuela hogar, excepto aula de psicomotricidad, que salen directamente al patio central.
	Puerta de la Escuela Hogar 

	Salón de actos, aula de Música y aula de Tecnología
	Puerta que da al patio central

	Polideportivo
	Subir por las escaleras

	Aula de psicomotricidad
	Cruzar patio central



	USO DE  EXTINTORES



· Descolgar el extintor asiéndolo por la maneta o asa fija y colocarlo en posición vertical.
· No dirigir nunca la manguera a las personas.
· Comprobar, en caso de que exista válvula o disco de seguridad, que están en posición sin peligro de proyección de fluido hacia el usuario.
· Quitar el pasador de seguridad tirando de la anilla.
· Acercarse al fuego dejando como MÍNIMO UN METRO de distancia.

	USO BOCA DE INCENDIO EQUIPADA



1. ROMPER EL CRISTAL con un objeto contundente.
1. Sacar la BOCA DE LA MANGUERA DE SU SOPORTE y DESENROLLAR la manguera.
1. Sujetar el extremo de la manguera y ABRIR LA VÁLVULA DE PASO.
1. Dirigir el AGUA HACIA EL FUEGO y REGULAR EL CHORRO girando la boquilla de salida.

